

Guayaquil, enero 6 de 2005

Señor

JOSÉ ANTONIO HIDALGO ROMERO

Ciudad

De mis consideraciones:

Rof. 31228. 4-44

Por la presente informo a usted que la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía TRANSERVI TRANSPORTES Y SERVICIOS C. LTDA., en sesión celebrada en esta fecha, tuvo el acierto de elegir a usted PRIMER VICEPRESIDENTE de la compañía, por el lapso de CINCO AÑOS, contados a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil.

De conformidad con lo dispuesto en el Estatuto Social de la compañía, constante en la escritura pública de Aumentó de Capital, Reforma y Codificación Integral del Estatuto Social, otorgada ante el Notario Décimo Séptimo de Cantón Guayaquil, el 20 de julio de 1998, inscrita en el Registro Mercantil el 14 de diciembre de 1998, a le corresponde reemplazar al Presidente o Gerente, debiendo actuar con los mismos deberes y atribuciones que el reemplazado

La Compañía, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Décimo Tercero de Guayaquil, Dra. Norma Plaza de García, el 7 de noviembre de 1977, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 21 de diciembre de 1977.

Al extenderle el presente nombramiento le deseo éxitos en el ejercicio de su cargo.

Atentamente

p. TRANSERVI TRANSPORTES Y SERVICIOS C.LTDA.

OLGABONARD MIRANDA DE CORTEZ

GERENNE

Acepto el hombramionto que antecede

Guayaquil, enero 6 del 2005

OSÉ ANTONO HIDALGO ROMERO

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **PRIMER VICEPRESIDENTE** de la compañía **TRANSERVI TRANSPORTES Y SERVICIOS C. LTDA.**, a favor de **JOSE ANTONIO HIDALGO ROMERO**, a foja **5.359**, Registro Mercantil número **815**, Repertorio número **1.634.-** Guayaquil, diecisiete de Enero del dos mil cinco.-

AB. TATIANA GARCIA PLAZA Registro Mercantil del Cantón Guayaquil Delegada

Orden: 143738 Legal: Patricia Murillo

Amanuense-Cómputo: Fabiola Castillo Depurador: Alexandra Coronel Anotación-Razón: Lanner Cobeña

Revisado: